



## Az igazi szeretet Róma 12,9–21

Ma anyák napja van. Áldottak legyenek mindazok, akik vállalhatták az anyaság gyönyörűségei terhét és felelősségét. S áldottak mindazok, akik ebben segítők voltak.

Anyává az igazi szeretet teszi a gyermeket vállaló nőt.

De mi az igazi szeretet?

A szeretet helyes alapjai Pál apostol szerint a jó és a rossz közötti biblikus különbségtétel, a jóhoz való ragaszkodás, és a rossztól való irtózás.

Az igazi szeretetnek nincs köze a rokonszenvhöz. Jól jelzi ezt a szeretet-himnusz mondata: Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. Vagy ahogy az efézusi levélben írja szintén Pál: az igazságot kövesük szeretetben!

Aki a szeretet és az igazságosság egységét komolyan veszi, az veszi komolyan a szeretetet.

A szeretet nem lehet személyválogató, ezért nem veheti figyelembe a rokonszenv vagy ellenszenv ösztönzését.

Sok-sok családban a kivételezés, a kedvencválasztás megtagadja a szeretet alapjait, s ezért nem szeretet.

Ha elsiklik a jó és a rossz közötti különbség felett, akkor sok esetben képmutatóvá válik.

Az igazsághoz való ragaszkodás teszi egyértelművé a szeretetet.

Miket határoz meg az apostol a szeretet megnyilvánulásaként még?

Az egyszerűséget, hogy se szülő, se gyerek ne legyen nagyra törő, öntelt a másikkal szemben.

A gyengédséget, a finomságot, amely a másakra való vigyázást jelenti.

A tiszteletadást, ami nem jelent egyebet, mint a másik megbecsülését.

A szolgálatkészséget, amely a magától értetődő segítőkészség.

A közösségvállalást, amikor a másikkal együtt sírunk, együtt neve-

tünk. Ahol empátiával közelítünk a másikhöz.

A bosszúról való lemondást, amikor állandóan nem emlegetjük, nem hánytorgatjuk föl a hibákat. Inkább helyet adunk Isten igazságos ítéletének. Mert el kell ismernünk, hogy vannak igazságtalanságok, de ezeket mégsem szabad erőszakkal helyreállítani.

A szeretetet tanulni a családban a legnagyobb munkák közé tartozik. Legszívesebben egy kicsit megpihenénk közben. Ha engedünk ennek a szellemi lustaságnak, úgy járunk, mint a következő történet felnőtt szereplői:

A szülők munkából hazafelé rohanva beesnek a játékboltba. Egymás szavába vágva kéri az eladó tanácsát.

- Tudja, egész nap dolgozunk.

- A gyerekek szünetnapja lesz?

- ...és valamilyen értelmes játékot keresünk neki...

- ...aminek örül...

- ...és amivel sokáig elvan.

- Olyasmire gondoltunk, ami...

- Elfelejteti velem az egyedüllétét napközben.

A megértő eladó rájuk mosolygott.

- Nagyon sajnálom, de boltunkban szülőket nem árusítunk.

Mert szülőnek lenni nem más, mint állandó jelenlét – sokszor fizikailag is – a gyermekek mindennapjaiban. És ezt a jelenlétet nem csupán az anyának kell éreznie, ha máshogy nem, akkor az aggodásban, hanem a gyermeknek is.

De az sem mindegy, milyen ez a jelenlét. Egy biztos: egy boldog anya jelenléte mindig megerősítő. Ezért áldottak azok az anyák, akik nem csupán jelen vannak, de boldogan vannak jelen gyermekeik életében. Az ő gyermekeik a legboldogabbak a földön.

Háló Gyula  
felelős szerkesztő



## Heti útmutató

### A HÉT IGÉJE

...és mi ismerjük és hisszük azt a szeretetet, amellyel Isten szeret minket. Isten szeretet, és aki a szeretetben marad, az Istenben marad, és Isten is őbenne. (1Jn 4,16)

### A HÉT GONDOLATA

Isten szeretetének egy következő megnyilvánulása anyák és gyermekeik felé – különös módon az istenfélté edesanyák és gyermekeik felé – az áldások osztogatása. Anyák számára ad még gyermekéletet, és ad erőt, kegyelmet, türelmet a gyermekek nevelésében, alázattal, bölcsességgel, szeretettel, jó példaadással együtt. Az Isten szeretete adakozó szeretet, áldozatot hozó szeretet. (Gergely Pál – Ipp, Erdély)

### A HÉT GYAKORLATA

Erősítsd meg gondolatodban és szívedben: az élet adás. Ezért hívjuk a szülést is életadásnak.

### A HÉT IMÁJA

Atyám, köszönöm, hogy nálam nincs jobb, gondoskodóbb és szeretőbb szülő, akiben sosem kell és sosem fogok csalódnai. Ámen.

## Családanya

...Nem csupán élet, amit ad:  
szétszítja önmagát:  
Őt falja fel, belőle él  
Férj, gyermek,... a család.  
Hova tűnik belőle könny,  
Keserűség, harag?  
Nekiünk csak édessége jut,  
Jó íz, napsugarak.  
Akármit készít, műremek,  
Bár rögtön elenyész.  
Kezdhetsz újra, napra nap –  
Így megy ez egy egész  
Életen át: Ő maga is  
Benniünk lassan elég.  
Elnyeljük, mint esőt a rét,  
És dalt a messzeség.



Minden édesanyát nagy szeretettel köszöntünk  
anyák napja alkalmából!



## PROGRAMAJÁNLÓ

♦ **Május 8-án**, szombaton 10.30-17 óráig **Mi közünk Jeruzsálemhez? címmel konferenciát szervez** az Izrael-fórum a Vigadó téri hajóállomásnál a Konferenciahajón. Az alkalom díszvendége **Willem J. J. Glashouwer** (a Christians for Israel nevű szervezet elnöke). Érdeklődni a következő címen lehet: [izrael.forum@gmail.com](mailto:izrael.forum@gmail.com).

A konferencia programja: zene (**Rontó Attila**), a részt vevő csoportok bemutatkozása, Willem J. J. Glashouwer köszöntő szavai, a Jeruzsálem, a Szövetség városa című film (részlet), Jeruzsálem történelme (**Einváig Zoltán**), Kié Jeruzsálem? (*dr. h. c. Szabó Dániel és Dienes József*), 13 órákor ebédszünet, Felelősségünk Jeruzsálemért (**Kozma Ferenc és Lengyel Péter**), Jeruzsálem jövője (*dr. Taitai István*), összegzés (**Dobner Győző**).

♦ **Május 8-án**, szombaton „A huszadik tortán túl” címmel **fiatal felnőtt konferenciát** szervez a Gödöllői Baptista Gyülekezet. További információ: [godollo.leonardoklub.hu](http://godollo.leonardoklub.hu).

♦ **Május 12-én**, szerdán 18 órai kezdettel **dr. Evan Parks** szakpszichológus **Kiégés, stressz, depresszió címmel tart előadást** a Baptista Teológiai Akadémián.

Szó lesz a depresszió előfordulásáról, a pesszimizmus kialakulásáról, a gyámoltalan viselkedésről, a depresszióra hajlamos emberről, arról az öt tényezőről, ami depresszióhoz vezet. Mindenkit szeretettel hívnak és várnak a szervezők, az MBE Egészségügyi Munkacsoportja. Dr. Evan Parks az USA-ban pszichológiai magánrendelő igazgatója volt, egyetemeken, teológiai akadémiákon, cégeknek és gyülekezeteknek tartott és tart jelenleg is előadásokat. Kilenc éve él családjával Magyarországon. Lelkészeknek segít családi és házassági problémáik megoldásában.

♦ **Május 8-ig** várják a 2010. évi **nyári Egyházzenei Tanfolyamra** a jelentkezéseket a következő elérhetőségeken: [istkov@freemail.hu](mailto:istkov@freemail.hu), vagy postán a 1162 Budapest, Timur u. 79. címen **Kovács István** részére. Telefonon a 06-1-4090520 számon lehet érdeklődni az esti órákban. A tanfolyamra június 28-tól július 10-ig az újpesti imaházban kerül sor.

## „Csak a SZERETET képes arra...” Bemerítés Győrben



Február 21-én a nap is kisütött, elúzva a felhőket, a hideget. Imaházunk 10 órára megtelt. Gyülekezetünk tagjain túl családtagok, barátok, érdeklődők is eljöttek, hogy együtt örülhessünk a három fehérhással.

Az igei üzenetet **Papp János** misszói igazgató (gyülekezetünk volt lelkipásztora) hirdette az ApCsel 16. rész alapján.

Pál és Szilász a börtönben énekel dicsérte az Urat, amikor megremegett a föld, és az ajtók kinyíltak. Az ő csodálatos szabadulásuk és a börtönőr megtérésének története nagyon mai üzenetként szólt mindenkéhez.

Ezután a bemerítkezők bizonyágtételét hallhattuk.

**Klauzné Simonka Zsuzsanna** hároméves korától járt édesanyjával a gyülekezetbe, ahol jól érezte magát. 17 évesen elindult a maga útján. Kereste a boldogságot, megjárta mélységeket. Pár év múlva megismerte férjét, akivel boldogan él. Isten három gyermekkel áldotta meg őket. Zsuzsanna úgy gondolta, minden rendben van. Isten azonban megengedte, hogy rátörjenek a múlt bűnei. Sok fájdalom közben hozzá kiáltott, megbánva, megvallva bűneit. Hiszi, Isten a Szeretet, Jézus a Szabadító, a Szentlélek a Vigasztaló az ő életében is. A harcok ugyan folytatódnak, de már a győztes oldalon állhat.

**Hegedüs Dávid** hívő családban nőtt fel. Kiskorától fogva járt a gyülekezetbe. Isten folyamatosan munkálkodott az életében. Tavaly nyáron egy keresztyén táborban volt, „A szívemet átadom én...” című dal nagyon megérintette, ekkor döntött Jézus Krisztus mellett. Ez életének

legfontosabb és legjobb döntése.

**Horák András** 18 éves koráig nem hallott Istenről. Ekkor kezébe került nagymamája Bibliája, amit elkezdett olvasni. 25 éves koráig alkalmatosan imádkozott Istenhez. 2002-ben azonban felismerte bűneit, megvallotta az Úr előtt, mélységesen megbánta, és átélte, hogy ő megbocsátott. Hamarosan hívő társat

adott neki az Úr, megáldotta őket öt gyermekkel. Megtérése óta megváltozott az élete és a célja. Döntéseiket társával együtt most már imádkozva, Bibliát olvasva az Úrral hozzák meg. András célja a jó hír továbbadása. Jézus Krisztus mindenki bűneiért is meghalt, feltámadt, örök életet ad mindenkinek, aki kéri.

A hitvallást fogadalomtétel, majd a bemerítés meghatározó akta következett.

A bemerítést **Békési Sándor** testvér, gyülekezetünk lelkipásztora vezegte. Buzdította a jelenlevőket is a döntésre, míg tart a kegyelmi idő. Az alkalmat dicsőítő csoportunk énekei és zeneszámok tették még szebbé, áldottabbá.

Végül az új tagokért imádkoztak a jelen levő lelkipásztor testvérek.

Az örömnappal szeretetvendégséggel folytatódott. A délutáni alkalom kisebb létszámmal, családiasabb légkörben zajlott. Igei üzenet, énekek, köszöntések hangzottak el.

Mindezért a hála, a dicsőség a mi Istenünké. Az ő szeretete képes arra, hogy életet megszabadítson, átforgalmazzon, megtartsa mindörökké.

**Simonka Józsefné**

### Anya és apa

A legfontosabb, amit egy apa tehet a gyermekeiért, hogy szereti az anyjukat. (**Theodore M. Hesburgh**)

Ha anya vagy, sohasem maradsz igazán egyedül a gondolataidban. Egy anya mindig kétszer gondolkodik: egyszer önmagáért, másodszor a gyermekeiért. (**Sophia Loren**)

„Mi nem a meghátrálás emberei vagyunk...”

## 1. Egyházunk helyzete egy változó világban



Az elmúlt esztendő a jubileumi visszaemlékezés és a reményteljes jövőbe tekintés időszaka volt. Isten különleges ajándékának tekinthetjük, hogy a világkeresztyénség 2000 éves időskáláján voltak olyan állomások és kegyelmi időszakok, amikor a Szentlélek kiáradása nyomán ébredést munkált népe életében. Így jött létre a baptista világmisszió is sajátos küldetéssel. A földön zarándokló világegyháznak ugyanis folyamatos igei kontrollra és megszakíthatatlan szellemi összeköttetésre van szüksége az Atyánál közbenjáró Krisztussal ahhoz, hogy feladatát maradék nélkül elvégezhesse.

Ennek érdekében azonban időnként határozott korrekciókra van szükség, sőt alkalmanként határozott irányváltásra is, amikor eltér Isten eredeti tervétől, és e világi célok, érdekek, indulatok fékezik munkáját, tompítják tisztánlátását, és gyengítik szolgálatát. Amikor a lelki közömbösség, az elbizonytalanodás és az elvilágiasodás torzulásai uralkodnak el az egyházon, Isten fölébreszt embereket, fölhasznál olyan hűségese hithősökké váló szolgákat, akiken keresztül visszavezeti népet az egyedül járható üdvösségre vivő keskeny útra.

Mi baptisták, akik a reformáció egyik meghatározó irányzatát képviselők, tisztességes történelmi múlttal és sajátos, Istentől kapott küldetéssel rendelkező egyház vagyunk, immár 400 esztendeje hirdethetjük a megtérés evangéliumát szerte a világban. Ezzel együtt hangsúlyosan taníthatjuk a hitvallást követő víz és lélek által történő újjászületés szükségességét, valamint az életfogytig tartó megszentelt életre való törekvés bibliai üzenetét.

Itt a Kárpátok ölelte szülőföldünkön immár 165. éve hangzik magyar nyelven a megtérésre hívó üdvözítő üzenet, amely visszhangra talált a közöttünk és körülöttünk élő más nyelvet beszélő honfitársaink lelkében is. Sőt, mintha az evangélium nemzeteket ébresztő és Isten országa távlatait

föltáró öröme nagyobbnal lendülettel hirdettette azon nemzetek között, akiknek eleink előítélet nélkül lelkesen adták azt tovább.

Az elmúlt több mint másfél évszázad alatt nagyot fordult a világ. A mi egyházunk is sokféle megpróbáltatáson, kísértésen, zaklatáson, nyílt vagy titkos megfigyelésen, megfélemlítésen, támadáson, üldözésen, ideológiai és eszmei kihíváson, tévtanítások keresztüztüzen haladt végig. Istennek legyen azonban hála, hogy mind ez ideig megőrzött, átszűrte, és mindezek ellenére reményteljes jövőt adott. A következőkben Nehémiáshoz hasonlóan egy szellemi őrzőre hívom a kedves olvasót, járjuk körül egyházunk, mint a lelki Jeruzsálem, kőfalait, lássuk meg javításra váró réseit, kiégett és helyreállításra váró kapuit, hogy ismét láthatóvá és átélhetővé váljon benne Isten jelenléte és kiáradó kegyelme.

Mik azok a kihívások és veszélyek, amelyek leginkább megosztanak és komoly lelki próbát okoznak egyes gyülekezetekben? Van, ahol a karizmatikák, a lelki ajándékok kérdése, a különböző szellemiségből táplálkozó karizmatikus tanítások okoznak még mindig feszültséget az egymástól eltérő értelmezések miatt. Máshol a gyülekezet vezetésének elbizonytalanodása, megosztottsága, a pásztoripresbiteri vezetés egymással való szembefordítása vagy túlhangsúlyozása okoz belső meghasonlást.

Van, ahol a szórványgyülekezeti lét, illetve a gyülekezetplántáló mozgalom prioritásbéli megkülönböztetése és időnkénti hangsúlyeltolódása okoz zavart és egyenetlenséget. Van aztán olyan gyülekezeti feszültség is, ahol a tradicionális gyülekezeti struktúrát és istentiszteleti keretet szeretnék szétfeszíteni az újhullámos kulturális hatások. Máshol pedig a lelki elkülönülés, a szellemi felsőbbrendűség ki nem mondott, de hatásaiban megfigyelhető megosztó hatása tapasztalható.

Mindezek között viszont a lelki közömbösség, az elvilágiasodás és szellemi igénytelenség a legaggasztóbb tünet, ami a közösségeinket romba döntheti és végleg tönkretelheti. A következőkben nézzük meg egyenként az előbb felsorolt feszültségforrásokat! (Folytatjuk)

**Dr. Mészáros Kálmán**  
lelkipásztor-egyházelnök

## Szeretetszolgálati hírek

Most kezdődő sorozatunkban vázlatos képet adunk a Baptista Szeretetszolgálat elmúlt negyedévi munkájáról rövid hírek formájában.

**Szemüveget kaptak a rászorulóok** Tavaly a karácsony előtti hetekben bonyolítottuk le az Ofotért 14 millió forintos adományozó akcióját, amelynek során a Baptista Szeretetszolgálat és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat által kiválasztott ezer-ezer rászoruló kapott térítésmentesen új szemüveget.

**Rekordot döntött a szeretet** A Baptista Szeretetszolgálat 2009. évi cipősdoboz-akciója minden korábbinál sikeresebb volt. Karácsonyig 20 300 magyar rászoruló gyermek vehette kézbe az ajándékcsomagot, amelyet a magyar adományozók szeretete készített. Az ország 37 településén 70 gyűjtőponton több száz önkéntes segítő és munkatárs dolgozott azért, hogy minél több árva, nagycsaládban élő, hátrányos helyzetű gyermeknek szerezhesünk örömet. A Baptista Szeretetszolgálat megköszöni az adományozók áldozatkészségét, és életükre Isten áldását kívánja.

**Afgán egészségügyi dolgozók képzése** Február elején hazatértek Afganisztánból munkatársaink, akik a január 1-jén elindított fejlesztési programunkat készítették elő. Az afgán egészségügyi egyik nehézsége, hogy az orvosok mellett alig vannak szakképzett egészségügyi dolgozók. Most induló fejlesztési programunk keretében a Külügyminisztérium támogatásával több lépcsőben képezzük ki, illetve tovább az afgán egészségügyi alkalmazottakat. A képzés első fázisában 40 fő vesz részt. Közülük kerül majd ki az a tíz fő, akiket trénerké képezzük tovább. Ők az így megszerzett alapvető egészségügyi ismereteket eljuttatják majd a vidéki településekre.

**Elmentünk a sövények mentén élőkhöz** 2009–2010 szokatlanul hideg télén is zavartalanul működött a krízisellátásunk, amelyet a Menhely Alapítvánnyal együttműködve végzünk. Munkánkat az Összefogás a Budapesti Lakástalanokért és Hajléktalan Emberekért Közalapítvány 4 950 000 forinttal támogatta.

*Összeállította:*  
**Kolozs Nagy János**

## MENTÉS MÁSKÉNT



Hosszú ideig egy szép, napos, tágas lakásban laktunk. Régi polgári beosztás szerint középen volt a nappali, és jobbról, balról egy szoba. Ha besütött a nap, mediterrán hangulatot teremtett. Jól érezték magukat az örökzöld növényeim és az unokáim is.

Évekig velünk éltek a gyerekeink családjukkal együtt. Ott születtek az unokák, és mi megfiatalodtunk az örömben. Életünk legszebb idejét éltük meg az apróságok közepében. Részt kaptunk a gondozás kiváltásában, a fürdetés édes hangulatában, és a betegségek izgalmában. Előttünk nőttek nagyra, láttuk testi, lelki fejlődésüket. Ölemben ültek, ha varrtam, ők is szabtak, ha erre került sor. Amikor készültem a szolgálataimra, tisztelettel kitípettek a szobámból. Egyszer megkérdezték, kinek írok olyan lázasan. Mosolyogva feleltem, hogy az Úr Jézusnak.

Abban az időben kezdtem használni a számítógépet. Kénytelen voltam váltani a kézírásról gépire, mert hangszálguyulladás miatt más olvasta fel a leckét.

Belemerültem az írásba, a bibliai történet kidolgozásába. Amikor befejeztem, kidobott a gép egy kérdést. Rossz helyen nyomtam meg a billentyűt. A műsor szövege elveszett.

Bár tudtam, hogy emlékezetből még le tudnám írni, mégis elkeseledtem. Még a könnyem is kicsordult.

Akkor betípettem egy kis angyal a szobámba. Megállt előttem. Csodálkozott, hogy a mama sír. Szeretettel simogatta a kezemet, és együttérzéssel vigasztalt meg. Ő még tudta az égi megoldásokat, és más szemszögből nézte a földi fáradkozást:

- Ne sírj, mama, azt mondtad, hogy az Úr Jézusnak írod, eljött, és elvitte!

**Frittmann Lászlóné**

## Händel Messiása Vácott

Az ideai húsvéton régi hagyományt elevenített fel a Központi Énekkar. A kezdetekben, *Bányai Jenő* testvér karmestersége idején ugyanis minden húsvéthétfőn énekelt a „központi” valamelyik baptista imaházban. Számomra, az akkoriban serdülő fiatal számára nagy élményt jelentett az énekkar húsvéti szolgálata. Először mint hallgatónak, majd később éveken át az énekkar tagjaként. Az imaházak zsúfolásig megteltek az énekeket áhítattal figyelő testvérekkel. Mintegy a húsvéti örömminket koronázta be évről évre a kórus tisztán intonált megszólalása, és tette hangsúlyossá bennünk a feltámadott Úr Jézusba vetett hitünket. Ezt a szép hagyományt folytatta most egyházunk kórusa, amikor Vácott, a baptista imaházban csendült fel húsvét hétfőjén az a nagyszabású mű, amely szinte átöleli az egész Bibliát. Ez az oratórium az első volt azok között, amelyeket több mint ötvenéves történelme során megszólaltatott a baptista központi énekkar. „Annak idején én is fiatalemberként ott szorongtam a Nap utcában, hogy meghallgassam az első előadást” – említette egy korábbi beszélgetésünk alkalmával *Berkési Sándor* ismert református karnagy. Vácott pedig egy már idősödő volt kórustárs az előadás végén azt kérdezte tőlem: „Nem borsózdott a hátad? Ezt valamikor együtt énekeltük!” Mi tagadás, a nagy zeneszerző, *Händel* műve a maga tökéletességével és biblikus szövegével szuggesztív módon von hatása alá énekest, zenészt, hallgatót egyaránt. Főként, ha olyanok az előadóművészek, akik hisznek is abban, amit énekelnek. Ezt a megállapítást jó régen tudom már, de valójában csak akkor veszi észre igazán az ember, ha a művet Istenben hívő énekesek adják elő. Nem elég a jól képzett hang, üresen cseng, ha nem töltődik meg átéléssel és Lélekkel. Írhatom így: nagy L-lel, mert a szárnyaló dallamok fölött szinte ott lebeg, ha az éneklő hisz is abban, amit énekel. *Pitti Katalin* énekművész beszélt erről nemrég a tv-ben, akinek megállapítása azóta hiteles számomra, amióta hite által ő is közelebb került a Mindenhatóhoz.

A Messiás szövegek könyve bibliai textusok alapján íródott. *Charles Jennens* kereste meg a mestert szövegével, akit lelkileg összetört állapotban talált a felkérés. A súlyos betegségből felépülő *Händel* úgy fogadta

ezt a szöveget, mint Isten vigasztaló üzenetét, és általa emberfeletti energiák szabadultak fel benne az igei ihletésű üzenet megzenésítésére. Aki olvasta *Stefan Zweig* „Georg Friedrich Händel feltámadása” címmel írt nagyszerű novelláját, tudnia kell arról, hogy a nagy zeneszerző különös feszültségben élt, mialatt megszületett ez a világhírű muzsika. Úgy dolgozott a művön, mint akit a Lélek kényszerít. Ki sem mozdult otthonából, mígnem 1741-ben három hét alatt egyhuzamban megírta a hatalmas művet, amelynek üzenete és hatása méltó a Szentíráséhoz, hiszen minden szava arra épül.

Az énekkar váci előadása nagyszerűen illeszkedett a nagyhét súlyos mondanivalójához és a húsvét öröméhez, hisz az oratórium második része tulajdonképpen a passiótörténetet dolgozza fel. Ebben csendült fel a világhírű Halleluja-kórus is, amely elmaradhatatlan diadalzenéje a húsvét ünnepének. Ugyancsak a zeneirodalom kincsei közt említhető az a boldog húsvéti bizonyágtétel, amely már a mű harmadik tételében szólalt meg *Megváltóm él!* címmel.

Amikor *Händel* egyik kortársa meghallotta az újonnan megszületett oratóriumot, úgy vélte, ez emberfeletti, sőt ördögi. Erre *Händel* halkán csak ennyit mondott: „Én sokkal inkább úgy hiszem, hogy Isten volt velem!” Ezen a húsvéthétfőn valóban Isten jelenlétét és fenségét érezhettük meg az *Oláh Gábor* vezette Központi Énekkar *Messiás*-előadásán. A kóruson, a zenekaron, a szólistákon és a karmesteren túl leginkább Istené legyen a dicsőség!

**Marosi Nagy Lajos**

## Az anyákról

Főállású anyának lenni a legjobban fizető állás... mivel a fizetség szeretet. (*Mildred B. Vermont*)

A férfiak azzá lesznek, mivé az édesanyjuk tette őket. (*Ralph Waldo Emerson*)

Az anya nem az a személy, akire támaszkodunk, hanem aki szükségtelessé teszi a támaszkodást. (*Dorothy Canfield Fischer*)

Tiszteld apádat és anyádat, hogy sokáig élj azon a földön, amelyet az Úr, a te Istened ad neked! (*Biblia*)



## Kíváncsiak

Gyerekek oldala

A rovatot szerkesztette:  
Szabó Tivadarné

### Tolvaj az osztályban!

Olyan fantasztikusan indult ez a nap! Olvasásórára mindenki azzal készült, hogy előadjuk kedvenc Mátyás király mesénket. Még jelmezt is készítettünk. Az volt a legjobb, hogy a tanár néni megkért, hogy vegyem fel a jelenetet kamerával. Szóval én lettem az operatőr! Apától megkaptam a kameráját, annak fejében, hogy nagyon vigyázzok rá.

Reggel amint beértem az osztályba, azonnal kipróbáltuk, és mindenkinek nagyon tetszett a gépem. Aztán becsengettek, és mindenkinek a nagyterembe kellett mennie. A kamerát letettem az asztalra, és rohantam a többiek után. Egyedül Józsi, a hetes maradt az osztályban. Csak olvasásóra előtt jutott eszembe újra a kamera. És akkor kiderült, hogy nincs meg. Eltűnt, ellopta valaki!

Peti, aki a legokosabb az osztályban, rögtön nyomozóvá vált, és elkezdtünk árulkodó jeleket keresni, de nem találtunk semmit. Aztán jött a kihallgatás. Mindenkit kikérdeztünk, hogy ki látta utoljára a kamerát. És akkor rájöttünk, hogy Józsi a tolvaj, mert ő maradt fenn a teremben, amikor mi lementünk az előadásra. Persze nem ismerte be, de én akkor is tudtam az igazat. Akárhogy is tiltakozott, elrángáltam őt az igazgatói elé.

Az igazgatónak elmondtam, mi történt, és nagyon dühös lett Józsi, főleg, mert mindent tagadott. Még Józsi szüleit is felhívta, hogy azonnal jöjjenek be, mert a fiuk egy tolvaj. Ő pedig sírva várta szüleit.

Ekkor jött meg a tanár nénink, és ő volt ám csak igazán mérges! Azt mondta, hogy tudja, ki az igazi tolvaj. És akkor elmondta, hogy amíg mi az előadáson voltunk, ő bement a termünkbe. Amikor Józsi kiment a mosdóba, ő meglátta a tanári asztalon a kamerát, és hogy ne tűnjön el, betette a szekrényébe.

Végül azt mondta, hogy én vagyok a tolvaj, nem Józsi, mert mindenki előtt rosszat mondtam róla, ami nem is igaz. Elloptam Józsi jó híret, becületét. Nagyon rossz volt ezt hallani.

### Drága Mennyei Édesapám!

Tényleg rosszat tettem. Nem vigyáztam a kamerára, aztán Józsit hibáztattam, sőt ráfogtam, hogy ő lopta el. Pedig olyan biztos voltam benne, hogy igazam van.

Istenem! Olyan könnyű rosszat mondani másokról. Kérlek, segíts, hogy megfontoltabb legyek, hogy meglássam, mi az igazság, és ne a rosszat híreszteljem! Segíts, hogy inkább az örömhírt tudjam elmondani másoknak!

Ámen



### Anya arca

*Én nagyon sokakat szerettem,  
Én vágytam arra, vágytam erre,  
De aki úgy szeretett engem,  
Anyám az életet szerette.*

*Ő úgy szerette, hogy megállott,  
Az úton elmaradt, lekésétt.  
Ő úgy hajolt, hogy összeroskadt  
S a porban azt mondotta: élet.*

*Az életet bámulta folyton  
Mint egy menyasszony mindig-ifjan,  
Apám szemében kezdte nézni  
És nézte aztán arcainkban.*

*Csak a szívét hallgatta halkan  
Mély-kék szemekkel, megbűvölten,  
Csak a tűnő időt figyelte  
S arcát nem látta a tükkörben.*

*Ő járt, tudott és látva-látott  
Fájó ideggel szótlán álmat.  
Megszentelt engemet a lelke,  
Az ő lelkétől vagyok áldott.*

*Neki nem volt korán könyezni,  
S könyezni nem volt soha késő.  
Ha ment az erdőn, ment az úton  
Ketten mentek az élet és ő.*

**Kosztolányi Dezső (részlet)**

## Emlék édesanyámról

Általános iskola hatodik osztályába járhattam. Bár mindig ott voltam az istentiszteleteken (muszáj volt), de közel sem voltam jó gyerek, sőt! Többek között a dohányzást is kipróbáltam. Tudtam, hogy nem jó, hogy egészségtelen, hogy bűdös, de nagyfiú akartam lenni. A nagyfiúsághoz pedig cigarettázás illik – gondoltam akkor. Így tettek a többiek is az osztályban és a bandában is, és én nem akartam lemaradni tőlük. Egyik este jó dohányfüstösen érkeztem haza. Ahogy ilyenkor szoktam, rohantam a WC-be, hogy egy fél tubus fogkrémet tömjek a számba, így csökkentve a füst szagát. Ahogy a lehető legnagyobb sebességgel be akartam száguldani, látom ám, hogy ott áll édesanyám, és rám vár. Szomorúan, nagyon szomorúan.

Tudtam, hogy baj van. Lebuktam. Magam sem gondoltam, hogy a fogkrém mindent megold, de hát a 12 évesek nem mindig gondolkodnak. Ahogy beértem a mellék helyiségbe, csak úgy pörögtek bennem a gondolatok (mégis tudnak a 12 évesek gondolkodni, csak néha későn). Mi lesz most? Rájöttek a szüleim mindenre. Most biztos jön a büntetés. Tulajdonképpen igazuk is van, ha megteszik, de hát 12 évesen ezt sem vallhattam be magamnak.

Inkább bekeményítettem. Jó, hát akkor verjenek el! Kibírom, úgy sem szoktak nagyon verni. Kapok én nagyobbakat is a bandában a verekedésekkor. Jól fölszívtam magam, hogy én milyen kemény gyerek is vagyok, és remegő belsővel, de kemény tekintettel kiléptem a WC-ajtón, készen az elszámolásra, a verésre. Kiléptem az ajtón, megálltam, és vártam egy pillanatig. Lassan a leütött tekintetem egyre följebb merészkedett, míg végül édesanyám szemébe néztem.

Édesanyám szemében a fájdalom ült, szeme sarkában pedig két könnycsepp. Nem szólt egy szót sem. Én sem tudtam megszólalni, de a kemény szívemet ez a két könnycsepp teljesen megtörte.

Ez volt az utolsó alkalom, hogy cigarettáztam. Édesanyám szeretete megtörte keménységemet, és megóvott a későbbi elzülléstől.

Hát ilyen édesanyám van nekem! Hála legyen érte Istennek!

**Boa**

## ÉLETHÍRNÖK

# Élőben jelentkezünk!

### Apaiágény

Az emberi viselkedéssel foglalkozó tudósok csak mostanában kezdték megérteni, milyen fontos szerepet játszanak az apák a fiúk és a lányok egészséges fejlődésében. *Kyle Pruett* pszichiáter, az *Apaiágény* című könyv szerzője szerint az apák éppolyan fontosak a gyerekeknek, mint az anyák, de egészen más szempontból fontosak.

Íme néhány további meglepő eredmény, amelyet az apai szerep gondos kutatása tárt fel:

1. Az apák és a gyermekek között a születéstől kezdve tagadhatatlan kapcsolat áll fenn.

2. Már a hathetes csecsemők is meg tudják különböztetni az anyát és az apa hangját.

3. A kisbabák nyolchetes korukban különbséget tudnak tenni anyjuk és apjuk gondoskodásának módszerei között.

4. A gyermekek születésüktől fogva ösztönösen igyekeznek kapcsolatot teremteni az apjukkal. Amikor beszélni kezdenek, gyakran előbb mondják ki az „apa” szót, mint az „anyát”. Ennek okai ismeretlenek.

5. A tipegők különösen nyilvánvalóan fejezik ki apaiágényüket: keresik apjukat, érdeklődnek utána, amikor nincs jelen, lenyűgözi őket, ha telefonon beszél velük, és testének minden részletét megvizsgálják, ha megengedi nekik.

6. A tizenévesek még bonyolultabb módon fejezik ki apaiágényüket: versenyeznek az apjukkal, és szembeszállnak az értékeivel, a nézeteivel és természetesen a korlátaival is. Igen sok fiú és lány csak az apja halálakor fedezi föl apaiágényének mélységét és tartósságát, különösen, ha korábban nem törődött vele.

(*Kyle Pruett*)

## Emlékezünk, de mire



Jó lenne, ha mindig csak a szépre emlékeznénk. Mennyivel örömelebb is lenne így az életünk. A valóság azonban az, hogy nagyon gyakran éppen arra emlékezünk, amit el kellene felejtünk – arra, hogy ki bántott meg, a csalódásokra, sérelmekre, hibás döntésekre –, és megfeleledkezünk arról, amire emlékeznünk kellene, a győzelmekre, sikerekre, Isten áldásaira.

Az Ószövetségben olvashatjuk, hogy Isten megparancsolta népének, hogy állítsanak emlékoszlopokat. Ilyenek voltak azok az ünnepek is, amelyeken megemlékeztek arról, amit Isten értük tett. Ahogy ismét felidézték a bátorító eseményeket, elmesélték ezeket a következő generációnak. Az emlékoszlop-állítás és a megemlékezés nem csupán egy kérés volt felénk, hanem parancsba kapták. Így folyamatosan meg kellett emlékeznünk azokról az időszakokról, amikor Isten különösen megáldotta őket.

Figyeljük csak meg, mi az, amiről beszélünk! A győzelmeinket, vagy éppen a nehézségeinket, kudarainkat osztjuk meg másokkal? Kövessük a bibliai példát! Szánjunk időt arra, hogy sorra vesszük a múltban történt csodákat, amelyek az Úrral nyert csatáinkra emlékeztetnek, és arra, hogy mi mindent tanultunk ezekből! Emeljünk emlékoszlopokat, ünnepeljük meg mindazt, amit Isten elvégzett a saját életünkben! Gondoljunk vissza arra, amikor Isten a kilátástalannak tűnő helyzetből megmutatta a kiutat. Ajtót nyitott ott, ahol még ablakot sem láttunk. Elevenítsük fel, hogyan gyó-

gyított meg bennünket vagy éppen valamelyik családtagunkat! Hogyan jött oda hozzánk a háborgó tengeren, amikor azt gondoltuk, elsüllyedünk, és minden odavész. Hogyan csendesítette le életünk, érzelmeink viharát. Hogyan adott enni a pusztában.

### Véletlenek nincsenek

Ha tudatosítjuk magunkban Isten jóságát, akkor sosem gondolkodunk azon, vajon kiszabadulunk-e valaha is ebből a zűrzavarból? Bátran elmondhatjuk: „Ha Isten már egyszer megsegített, akkor megteszi újra, bár nem látom, hogy hogyan, de meg fog szabadítani!” Dávid és Góliát története jutott eszembe. Dávid legyőzte a medvét, és az oroszlán szájából is kimentette a rá bízott bárányokat. Isten ott volt vele, megsegítette. Mit tett, amikor meglátta Góliátot? Megállt szilárdan abban a tudatban, hogy ha Isten megsegítette korábban, amikor a bárányokat kellett megmentenie, hogyan segítene most is, amikor az Úr szeretett népét fenyegeti veszély. Kétségtelen, nagyobb volt az ellenség számban is, méretben is. De Isten hatalmát és erejét semmi nem szárnyalja túl. Teljes győzelmet aratott Dávid ebben az új helyzetben is. Hányszor, de hányszor megesis az emberrel, hogy egy forgalmas közúton vezet, és azt mondja: „Húha! Az az autó majdnem nekem jött! Kis híján összeütköztünk!” Pontosan Isten védelmező keze mentett meg. Meg kell értenünk, hogy ha az életünket Isten vezeti, akkor olyan, hogy véletlen, nem létezik számunkra. Tanuljunk meg visszaidézni mindazt, amit már megtett értünk Isten! Nem a szerencsének köszönhetjük a győzelmeinket, hanem Istennek, aki a megfelelő helyre vezette a lépéseinket. Ha megtanuljuk visszaidézni mindazt a jót, amit már ő elvégzett az életünkben, akkor megőrizhetjük a hitünket és hálás szívünket.

Drága testvérem! A nehézségek idején, amikor megkísért a csüggedés és a hitetlenség, vedd számba a hálaemlékoszlopaiddat! Ha Isten mellett állt eddig, és fogta a kezedet, hogyan tenné ezt most is? Neki nincs nagy probléma. Bíz rá magad az ő gondviselő kezére, és adj hálát már előre a mostani hatalmas győzelemért is! Amikor valami jó történik veled, ismerd fel benne Isten gondviselő kezét és szeretetét!

Durkó Anett

## Beinvestálás

(Mi lenne, ha lelki atyává, anyává lennénk?)

Elkerülhetetlen fontosságú feladat a tanítvánnyá tétel. Tanítvánnyá tenni, bemelegíteni és tanítani – mondta, parancsolta Jézus (Mt 28). Működik? Ha nem, miért nem? Ha igen, kifényesedik a keresztyénség, és betöltheti hivatását a 21. században is. Megragadott egy folyamat a tanítványozással kapcsolatban *Floyd McClung Von Knochen*, *Kamelen und einer grossen Leidenschaft* című könyvét olvasva.

Ez a minta megismétlődik, végigvonul az egyháztörténeten. Példa a tanítványozásban *Edward Kimball*, egy vasárnapi iskolai tanító 1880-ból. Összesebarátkozott néhány fiatalemberrel a csoportjából.



Kimball

Különösen egy parasztfiúra figyelt oda, aki vidékről egy farmról érkezett a városba, és egy cipőüzletben kezdett dolgozni. Egyik

nap Kimball felkereste a munkahelyén. Megtalálta egy hátsó helyiségben, és beszélgetésbe elegyedett vele. A kapcsolat odáig jutott, hogy Jézus-hoz vezethette őt. Évekkel később így írt Kimball a fiatalemberéről: Alig merem volna gondolni, hogy valaha is elfogadja Krisztust. Azonban a kapcsolat, a szeretet és a ráfordított idő nagy hatással volt a fiatalemberre. Egyébként ő volt *Dwight L. Moody*, aki evangélista lett később, és ezeket vezetett az Úrhoz. Moody egy *F. B. Meyer* nevű atyafi életébe investálta magát Angliában, aki egyébként lelkipásztor volt, de szkeptikusan figyelte Moody szolgálatát és lekedését. Moody meghívta magához, és bevonta a szolgálat-



Moody



Meyer

Convention.) Meyer viszont nagy hatással volt egy fiatalemberre, *J. Wilber Chapmanre*, aki a barátság kapcsán elhívást kapott főállású evangélista szolgálatra. Egyike azoknak, akik Chapman szolgálata nyomán lettek tanítványok, *Billy Sunday* volt. Egyébként ő a híres amerikai baseballjátékos. A 19. század végén az egyik leghíresebb evangélista. Észak-Karolinában üzletemberek csoportjára szánt sok időt, és tanította őket Krisztus nevére. Imádkozás után úgy döntöttek, hogy meghívják evangelizálni *Mordechai Ham* evangélistát *Chalotte*-ba, Észak-Karolinába. Az egyik alkalmon előjött egy fiatalember, akit *Billy Grahamnek* hívtak. *Edward Kimball* szeretetével, engedelmességével, odaszántságával egy láncreakciót indított el.

Továbbadni megragadott keresztyénként, mondhatnám lelki anyja és apaként két-három ránk bizottnak, amit kaptunk. Hitet, igazságot, életcélt, lelki kincseket. Így indult a keresztyénség mint mozgalom, organizmus. Így missziózott Jézus is. Mindenkit szeretett, tanított, de igazából csak néhány tanítvánnyal foglalkozott intenzíven. Mi is tehetünk valami ilyet.

Sokkal eredményesebb lenne a munkánk, életünk, misszióink. Tényleg, mire vagy hatással? Milyen hatással? Nem felejtettük el ennek a ténynek csodálatos fontosságát? Ja igen, még ne felejtjük el, hogy sokkal hangosabban kiált az, akik vagyunk, mint amit mondunk!

Moody élete nagyobb hatással volt rá, mint a prédikációja. (Egyébként *Meyer* számos könyvet írt, és nevéhez fűződik a *Keswick*

Bayer György

## AKIK HAZAMENTEK

„Van vigasztalás Krisztusban” (Fil 2,1)

ASZÓD: 2010. február 20-án búcsúztunk *Kiss Sándor* testvértől, akit életének 86. évében hívott haza az Úr. A ravatalnál *Urbán Gedeon* lelkipásztor, a sírnál *Háló Gyula* pestszentimrei lelkipásztor szolgált Isten igéjével. Testvérünk több mint hat évtizeden át szolgált különböző gyülekezetekben Erdélyben és Magyarországon. Az aszódi gyülekezetet 2004-től volt a lelki otthona.

## H I R D E T É S E K

♦ Az Angyalföldi Mongol Baptista Gyülekezet lelkipásztorra és felesége keres elsősorban bérleti díj nélküli lakást, ingatlant 2010. július 20-tól Budapesten hosszú távra. Telefonszám: 0620-770-58-65.

♦ Orgonacsere miatt eladó egy komplett 12 regiszteres, 3 manuális Angster orgona. Továbbá újszerű állapotban 2 manuális, 31 regiszteres Laukhuff játékasztal, pedál, orgonapad. Cím: Rk. Főplébánia, 6400 Kiskunhalas, Szent Imre u. 14. Érdeklődni: *Kiss Benedek* gondnok. Tel.: 06 /20/ 526-5470.

♦ Korabeli berendezési tárgyak A Wesselényi utcai gyülekezet készülő közösségi házába és teázójába keres korabeli berendezési tárgyakat. Keresünk imaházi használatból kivont, padláson tárolt régi székeket, padokat, asztalokat, még ha felújításra szorulnak is. Részletek: *Mikes Balázs* +36-20-886-3327.

♦ Albérlet kiadó Budapest központjában a Blaha Lujza térnél egy 30 m<sup>2</sup>-es (+ 11 m<sup>2</sup> galéria) igényesen felújított, bútorozott, cirkós lakásban 50 ezer + rezsit (alacsony). Érdeklődni: 06-20-4953-551.

♦ Az Evangélikál Teológia Alapítvány két új pályázatot tett közzé honlapján külföldi teológiai konferenciákkal kapcsolatban, jelentkezési határidők: április 28. és május 9. [www.evangelikal.hu](http://www.evangelikal.hu)

Békehírnök – a Magyarországi Baptista Egyház hetilapja • Felelős kiadó: dr. Mészáros Kálmán egyházelnök • Felelős szerkesztő: Háló Gyula • Tördelőszerkesztő: Papp Szabolcs • Szerkesztőség és kiadóhivatal: 1068 Budapest VI., Benczúr u. 31. • Telefon: 352-9707/199 • Fax: 352-9993/103 • E-mail: [bekehirkok@baptist.hu](mailto:bekehirkok@baptist.hu) • [www.bekehirkok.baptist.hu](http://www.bekehirkok.baptist.hu) • Előfizetés és terjesztés (postázással, példányszámmal kapcsolatos kérések-kérdések): 352-9993/172 • A Békehírnök csekkszámlasszáma: 11706016-22163851 • Kéziratot nem őrizzük meg és nem adunk vissza. Lapzárta szerda este, átfutási idő három hét. A hirdetéseket megjelentetjük, tartalmukért felelősséget vállalni nem tudunk. • Nyomtatás: Mátyus Bt. • Telefon: 29/367-945 • Felelős vezető: Mátyus Gyula • HU ISSN 0133-1256 • HU ISSN 1588-0117 (on-line) • Ára: 120 Ft

## Olvasóink írták Hívogató

Kedves Olvasónk az alábbi versével hívogat mindenkit mindannyiunk Tahí Táborába. Fogadjuk meg hívását! Keressük fel idén is! Legyünk részesei a táborunk kínálta testi-lelki üdülésnek!

*A természet templomába,  
Testvéreim, gyertek!  
Nappfény arany sugarába  
Nyúljanak a lelkek!*

*Százszólamú szellő húrján  
Hulljon ránk az égi harmat,  
Istentől jött igemagvak  
Szívek mélyén jó talajra!*

*Szeretettel betakarva,  
Áldásokkal öntözve,  
Sok éhező zarándoknak  
Gyümölcsöket teremve.*

*Dicsőítő, víg énekiünk  
Madársereg zengi veliünk,  
Lélek által Lélekre,  
Szálljon fel a mennyekbe*

*Isten örök trónja elé  
Szíveinket emelve,  
A természet templomából,  
Tahí kedves táborából!*

**Szedér Mária**

### Tahí Baptista Tábor

Évről évre megújuló táborunk szeretettel várja a testi-lelki pihenésre, felüdülésre vágyókat.

A tábor szolgáltatásainak ára: szállásdíj: négyéves korig ingyenes, négyéves kortól 1500 Ft/fő/nap. Idegenforgalmi adó: 18 éves kortól 70 éves korig 300 Ft/fő/éjszaka. Étkezés: (reggeli, ebéd, vacsora) 1650 FT/fő/nap (100 fő felett egy fő ingyenes - táborvezető). Elő- és utószezonra is a fenti szállás- és étkezési díjak érvényesek.

Az üdülés megkezdése előtt két héttel kétnapi étkezési díjat a Szegletkő közhasznú nonprofit Kft. számlájára kérünk utalni: OTP 11706016-20794707. Az érkezés hétfőn 16 órától. Elő- és utószezonban a lelkipásztorok térítésmentesen vehetik igénybe a parancsnoki barakkokat.

Uzonyi Ferenc gondnok. E-mail: uzonyiferenc@gmail.com, mobil: 06 20-886-0009, www.tahi.baptist.hu.

## Missziós források

### Mit tehetünk gyülekezeti tagokként az egyház missziós forrásainak bővítése érdekében?

Örvendetes, hogy évről évre nő a Magyarországi Baptista Egyház számára a magánszemélyek által felajánlott szja 1%-a. Ebben a szép eredményben benne szerepel a gyülekezeti tagok munkája, amelyet ezúton is köszönünk mindazoknak, akik közreműködtek abban, hogy akik nem közösségünk tagjai, azok is egyházunkat jelöljék meg kedvezményezettnek.

Ugyanakkor – jogszabályváltozások következtében – sajnálatos módon harmadik éve, hogy mégis csökken az egyházunknak nyújtott állami támogatás az szja-rendelet és kiegészítés együttes összege alapján. A magánszemélyek felajánlásának növekedése mellett egyre csökken az az összeg, amellyel az állam kiegészíti az egyházak alapintézményeinek működését segítő állami támogatást. Az egyház működése, valamint a gyülekezetek és lelkipásztorok támogatása szempontjából fontos, hogy a rendelkező magánszemélyek száma továbbra is növekedjen. Szinte határtalan az ilyen irányú missziós tevékenységben rejlő lehetőségünk, hiszen az adózó állampolgároknak alig egyharmada rendelkezik valamely egyház számára.

Más egyházakkal is konzultálva mindinkább az a meggyőződésünk,

hogy a rendelkezők számának növelésében leghatékonyabb a személyes kapcsolat. Ennek eszközeként a korábban kisebb, a taglétszámnak megfelelő számú szórólapokat is készítettünk, amelyeket egy személyes beszélgetés kapcsán emlékeztetőként át tudunk adni ismerősünknek (munkatársnak, szomszédnak, barátunknak, szolgáltatóknak stb.).

A nem egyházunk tagjainak meggyőzésére irányuló igyekezetünk pedig a kapcsolatteremtés révén jó missziós lehetőséget is kínál, amikor elmondhatjuk egyházunk, gyülekezeteink hitéleti, szociális, kulturális, nevelési és karitatív tevékenységét.

A gyülekezetek vezetőinek kiküldtük az 1%-os rendelkezésre felhívó szórólapokat. Kérünk minden gyülekezeti tagot, hogy lehetőleg személyes beszélgetés során adja oda ismerősének ezeket a szórólapokat!

Köszönjük a közreműködők munkáját, és Isten áldását kívánjuk gyülekezeti és családi életükre egyaránt!

**Mészáros Kornél**  
főtthkár

**Dr. Szabó Zoltán**  
gazdasági igazgató

## Felüdülés



### A Bethesda üdülőben

A testi, lelki pihenésre vágyókat várja a balatonföldvári baptista Bethesda Üdülő.

Telefonszáma: 06-20-775-99-33, e-mail címek: lajos.lovasz@online.de, illetve: lajos.lovasz@gmx.de.

### A Betánia üdülőben

A hajdúszoboszlói Betánia üdülő (Hajdúszoboszló, Puskin u. 10.) négy apartmanban (hat szobában), 17 ágyval várja a pihenni, kikapcsolódni vá-

gyókat. Az apartmanokhoz főzőkonyha és zuhanyzós fürdőszoba (ez utóból egyikhez kettő is) tartozik.

A kezelésre vágyók a világhírű hajdúszoboszlói termálfürdőben színvonalas kiszolgálásban, a fiatalabb korosztályhoz tartozók az Aquaparkban különleges élményekben részesülhetnek.

Jelentkezés Komárominé Márta gondnoknál (20/886-3525 vagy komaromitibor@freemail.hu vagy www.betania.baptist.hu).

### Üdülés Perén

Perén, a Hernád partján 20 személyes üdülőház kiadó ifjúságok, nagy családi nyaralások, gyülekezeti csendesnapok megrendezésére! Kirándulási lehetőség, saját medence és sportpálya, kenuzás a Hernádon, sátorozás is lehetséges! Kirándulásukkal támogatják az encsi baptista gyülekezet plántálását! Képek megtekinthetők: vladent.hu! Érdeklődni lehet: 70/3346-477.